



AVISO DE RETIFICAÇÃO

Processo nº. 048/2017/IPAM

Modalidade: Pregão Eletrônico nº 001/2017

Licitação nº. 675317

Objeto: Aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios, copa e cozinha e outros), para atender às necessidades do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Porto Velho, conforme com as especificações, unidades e quantidades constantes no **Anexo I** deste **Edital**, destinado **EXCLUSIVAMENTE à participação de MICROEMPRESA-ME e EMPRESA DE PEQUENO PORTE-EPP**

O PREGOEIRO do Instituto de Previdência e Assistência dos servidores do Município de Porto Velho - IPAM, nomeado através da Portaria nº. 260/2017, publicada no DOM, nº. 5443 de 03 de maio de 2017, comunica a quem possa interessar que no **subitem 3.1.1** do Edital nº. 001.2017, **Onde se Lê:** O valor estimado para a aquisição é de **R\$ 20.017,10 (vinte mil, e dezessete reais e dez centavos).**

Leia-se: O valor estimado para a aquisição é de **R\$ 23.048,27 (vinte e três mil, quarenta e oito reais e vinte e sete centavos).**

Tal retificação se deve ao fato de um simples erro de digitação detectado no quadro comparativo de preços constante as fls. 136/137 dos autos e não afetará em nada na análise das propostas, bem como, habilitação que encontra-se em andamento.

Porto Velho, 03 de junho de 2017.

DANIEL ORLANDO DANTAS DA SILVA
PREGOEIRO
IPAM